

歐陸列強悉數登場 國冠盃連場大戰

史達寧上演曼城處子騷

英超豪門曼城今晚將在澳洲墨爾本大戰意甲老牌球會羅馬，主帥柏歷堅尼昨日賽前證實，新兵史達寧將會在今仗中上演處子騷。(有線61、64、201及203台今日6:00p.m.直播)

望為球隊帶來獎盃

柏歷堅尼賽前表示，「對羅馬的比賽中，史達寧將首次穿上藍色球衣，上演他在曼城的處子戰。」至於史達寧被問到為什麼選擇加盟曼城，他直言，「這是一支很好的球隊，有偉大的球員，阿古路、大衛施華和耶耶托尼等球員都可以助你成長。很榮幸能如此希望得到我，這讓我感覺很好，現在我唯一能做的，就是盡力報答球隊，在球場上好好發揮，盡我所能為曼城帶來獎盃。」



史達寧迎處子秀。路透社

國際冠軍盃(國冠盃)今明爆發連場大戰，歐陸列強悉數登場，先有英超豪門曼城於今晚撼意甲老牌球隊羅馬，緊接的是另一支歐陸豪門、法甲巴黎聖日耳門(PSG)明晨鬥意甲費倫天拿。同時在明晨上演兩場大戰，西甲王者巴塞羅那(巴塞)出戰由謝拉特領軍的美職球隊洛杉磯銀河，而力求衛冕的英超豪門曼聯對另一支美職球隊聖荷西地震。

巴塞缺美斯鬥洛杉磯銀河

西甲王者巴塞羅那此行雖然缺少美斯及尼馬，但陣中仍球星如雲，恩尼斯達、碧基、佐迪艾巴、華美倫、布斯基斯、拿傑迪錫等等，他們周三早上在中立場美國洛杉磯玫瑰碗，迎戰由謝拉特領軍的美職球隊洛杉磯銀河，比賽定必精彩。(有線61及201台周三11:05a.m.直播)

美斯回巴塞繼續「叉電」

沒讓美斯等球星參與季前的北美巡迴賽，使得球迷無緣見偶像，巴塞教頭安歷基認為不必為此致歉，他表示，自己首要職責是讓這些球員有時間休息，「我們必須讓球員至少休息幾天，讓他們從看似永無休止的賽季中恢復。總之這些球員需要休息。」至於美斯日前現身巴塞隆納機場，但他並非急於參加球隊備戰，而是繼續休息「叉電」，將在8月4日才正式歸隊。

雖然缺少美斯等人，但恩尼斯達與謝拉特的對碰絕對令人期待；而且謝拉特在上仗美職聯賽對聖荷西地震時，攻入加盟球隊首個入球，足證這位前英格蘭國家隊隊長，依然寶刀未老。



巴塞中場恩尼斯達。法新社

PSG料勝利手到「拿」來

法甲豪門巴黎聖日耳門與意甲勁旅費倫天拿將於周三早上在中立場美國夏里遜球場進行，PSG近期保持着良好狀態，攻擊力不俗的他們，料勝利手到「拿」來。(有線61、64、201及203台周三8:35a.m.直播)

最近2仗賽事均勝

PSG是上季法甲聯賽冠軍，近年來大量的資金投入讓他們整體實力迅速增強。在新賽季到來前，球隊亦積極參加比賽來鍛煉隊伍，而且他們在最近2仗各項賽事均以勝利告終。在最近1仗國際冠軍盃中，PSG以3:2逆轉擊敗賓菲加，盧卡斯和奧古斯汀在

該場比賽中有所斬獲，他們今仗將繼續擔當球隊攻城拔寨的重任。

費倫天拿上季獲得意甲第四名的不俗戰績，然而球隊在今夏進行了換帥，葡萄牙教頭保羅蘇沙成為他們新任主帥，因此費倫天拿十分希望能夠利用好國冠盃來磨合隊伍。費倫天拿雖後防線不錯，但始終整體實力比PSG低，料PSG勝利手到「拿」來。



盧卡斯上仗助PSG建功。法新社



朗尼將出任前鋒。美聯社

力求衛冕國冠盃的英超曼聯於周三早上將作客對美職球隊聖荷西地震，論人腳「紅魔」絕對在主隊之上，加上主帥雲高爾決定新賽季讓朗尼回到前鋒位置

雲高爾親承朗尼回歸鋒線

上，且看此子助球隊獲「聖」。(有線64及203台周三11:05a.m.直播)

小豆亦將獲得機會

雲高爾賽前表示，新球季曼聯將安排朗尼擔任箭頭，由於接連放走法卡奧和尹佩斯後，雲高爾不再執着於「紅魔」傳統的4前鋒配置。法卡奧和尹佩斯離隊後，朗尼就成為「紅魔」正選前鋒，小將占士威爾遜和上季被租借到皇家馬德里的查維亞靴南迪斯(小豆)亦將

獲得機會。儘管朗尼去年英超只攻入12球，雲高爾還是相信回歸鋒線後他能帶來足夠入球，並且期待其他球員分擔入球壓力。

雲高爾對此表示：「我們還有朗尼，他能踢前鋒，所有媒體都這樣寫，於是我聽取你們的意見。另外我還有小豆和占士威爾遜，或者還有個意外人選。」另外新球季雲高爾有可能將採用「433」陣型，但不再冒險使用3後衛。

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
國冠盃	羅馬#	曼城	今日6:00p.m.	C61/C64/C201/C203
球會賽	拜仁慕尼黑#	國際米蘭	今晚8:00p.m.	C61/C64/C201/C203
國冠盃	巴黎聖日耳門#	費倫天拿	周三8:35a.m.	C61/C201
國冠盃	巴塞羅那#	洛杉磯銀河	周三11:05a.m.	C61/C201
國冠盃	聖荷西地震	曼聯	周三11:05a.m.	C64/C203

註：C為有線。

節目如有更改，以電視台公佈為準。

墨西哥 巴拿馬會師金盃賽四強

新華社華盛頓19日電 在19日進行的北中美及加勒比地區金盃賽八強中，墨西哥隊依靠加時賽最後階段的一個12碼，以1:0戰勝哥斯達黎加隊，成功闖進四強。

墨西哥隊在以往的金盃賽中戰績突出，一共六次奪冠，在過去的四屆比賽中三次折桂。哥斯達黎加隊則在去年的巴西世界盃上讓人眼前一亮。他們從擁有意大利、英格蘭和烏拉圭的小組中殺出，繼而闖入八強，創造了該國在世界盃歷史上的最好成績。

兩場八強 12碼定勝負

本場比賽，雙方在90分鐘的常規時間內均無建樹，比賽被拖入加時賽。在加時賽的最後時刻，墨西哥隊的前鋒柏拉達在對方禁區內摔倒，來自危地馬拉的球證洛佩茲當即哨響，判給墨西哥隊一個12碼。墨西哥隊隊長古亞達度操刀主罰命中，將球隊送入四強。



古亞達度操刀主罰12碼命中。法新社

墨西哥隊四強的對手將是巴拿馬隊。在另一場八強中，巴拿馬隊與特立尼達和多巴哥隊在90分鐘內各入一球打成平手，加時賽中雙方未能取得入球。在殘酷的12碼大戰中，巴拿馬隊憑藉守門員佩內多的神勇表現，以6:5勝出，晉級四強。



巴拿馬慶祝射入12碼。美聯社

新兵建功

積極擴軍重返前四名的英超球會利物浦，昨日繼續其熱身賽之旅，作客以2:0擊敗澳職球隊阿德萊德聯，兩名新兵占士米拿及丹尼艾格斯各入一球。圖為占士米拿(左)為利物浦攻入領先一球。路透社



白禮達不選明年FIFA新會長

國際足協(FIFA)昨日在官方網站上確認，FIFA特別選舉大會將在2016年2月26日舉行。由於6月2日白禮達突然宣佈將辭去FIFA會長職務，新的FIFA會長選舉程序正式啟動。同時白禮達亦表明，將不會參加新會長選舉。路透社

6月2日，白禮達突然召開新聞發佈會，宣佈將辭去FIFA會長的職務。不過，白禮達並不是馬上就辭去會長職務，而是繼續擔任FIFA會長。

英國《獨立報》消息指出，現任歐足協會長的柏天尼，是FIFA新會長的熱門人選。法國人得到部分大洲，尤其是亞洲地區勢力的支持；同時有傳柏天尼在未來兩週內將決定是否決定參選。柏天尼要當選FIFA會長，需要得到209個FIFA成員國中至少105票。

另外，柏天尼接受體育雜誌訪問時指，有意強制聯賽隊伍用多些本土球員，又希望阻止頂級聯賽球隊囤積優秀球員，確保比賽具競爭性。香港文匯報記者 梁啟剛



白禮達(左)柏天尼握手。法新社

細哨加盟巴甲富明尼斯

巴西球星朗拿甸奴(細哨)昨日由墨西哥球隊克雷塔羅加盟巴甲球隊富明尼斯。

未能為球隊帶來好運

細哨上月因與教練意見不合，被克雷塔羅提前解約，並以自由身回歸巴西加盟巴甲球隊富明尼斯。35歲的細哨昨日於富明尼斯主場迎戰華斯高的賽事正式亮相，與球迷見面，可惜細哨到場未能為球隊帶來好運，該場比賽富明

尼斯以1:2落敗。

細哨表示，與球迷見面令他非常感動，「我非常感動，來到這裡很有動力，我很高興而且十分期待我可以與球隊一起創造歷史，現在我必須努力做到。」細哨亦在社交網上貼相分享稱，「這是令人興奮的一天！非常感謝大家！讓我們一起爭取錦標，這對我來說是非常重要的！不管有甚麼困難，我們都共同作戰！」

香港文匯報記者 梁啟剛

細哨向球迷示好。路透社

